
Errata

Na edição de abril/maio/junho de 2010 da **Revista Brasileira de Cardiologia Invasiva** (RBCI 18-2), no artigo “Efeitos da Terapia Combinada Atorvastatina e Clopidogrel na Biodisponibilidade da Estatina e na Função Plaquetária em Pacientes com Doença Coronária Estável” (Pinheiro et al. Rev Bras Cardiol Invasiva. 2010;18(2):185-92), onde se lê:

Luiz Fernando Muniz Pinheiro¹, Maria Cristina de Oliveira Izar¹, Soraia Kani Kasma¹, Carolina Nunes França¹, Simone Cristina Matheus Fischer¹, Simone Pinto de Melo Barbosa¹, Gilberto de Nucci², Jaime Ilha², Lu Chi Chen², Antonio Carlos Carvalho¹, Rui Manoel dos Santos Póvoa¹, Henrique Tria Bianco¹, Francisco Antonio Helfenstein Fonseca¹

leia-se:

Luiz Fernando Muniz Pinheiro¹, Maria Cristina de Oliveira Izar¹, Soraia Hani Kasma¹, Carolina Nunes França¹, Simone Cristina Matheus Fischer¹, Simone Pinto de Melo Barbosa¹, Gilberto de Nucci², Jaime Ilha², Lu Chi Chen², Antonio Carlos Carvalho¹, Rui Manoel dos Santos Póvoa¹, Henrique Tria Bianco¹, Francisco Antonio Helfenstein Fonseca¹